

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2017年3月8日 星期三 丁酉年二月十一(今日8版)

第11439期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

全国人大代表、市委书记丁小强参加审议时建议支持幕阜山区生态修复和扶贫开发

本报北京7日电 记者朱哲、特约记者汪殊琴报道:7日上午,湖北代表团举行全体会议,审议计划报告和财政预算报告。全国人大代表、市委书记丁小强在审议时建议,国家及各部委关心、支持和推进幕阜山区生态保护、绿色发展和扶贫开发工作。

丁小强说,计划、预算报告全面贯彻了中央决策部署,有力保障了各项重点支出,切实体现了求真务实作风,和政府工作报告一脉相承、互为补充,是对政府工作报告的具体落实,信息量很

大,含金量很高,对于各地做好国民经济和社会发展工作具有重要的指导意义,完全赞同这两个报告。

丁小强说,政府工作报告提出,要“推进生态保护和建设,启动长江经济带重大生态修复等工程试点,构筑可持续发展的绿色长城”,“加强集中连片特困地区、革命老区开发,改善基础设施和公共服务,推动特色产业发展,劳务输出、教育和健康扶贫”;预算报告要求,“继续加大对革命老区、民族地区、边境地区转移支付力度”,“突出保障重

点,新增财力以及调整存量腾出的资金,优先用于支持推进供给侧结构性改革、适度扩大有效需求,加大对基本民生保障和扶贫、农业、教育、生态文明建设等重点领域投入,使财力向困难地区和基层倾斜”,“加大对灾后水利薄弱环节建设支持力度”,等等。这说明党中央、国务院对生态保护、扶贫攻坚和民生保障等工作越来越重视。

丁小强说,幕阜山区是重要的革命老区、长江中游的重要生态屏障、水源涵养地以及落后的集中连片特困地

区。当前幕阜山区面临生态保护和脱贫致富的双重压力。恳请将幕阜山片区纳入扶贫开发国家级片区中予以支持,把岳阳—咸宁—九江铁路、咸宁到九江高速公路等纳入国家路网规划,大力实施。支持幕阜山区的生态保护和修复,将幕阜山区纳入国家贫困地区生态补偿试点、长江经济带重大生态修复功能试点和重点水土保持共振治理范围。支持长江咸宁段干堤、连江支堤及簰洲湾民堤除险加固、生态修复和排灌能力改造。

王远鹤在全市“三农”工作调研座谈会上要求

推进供给侧改革 激发“三农”工作活力

本报讯 记者向东宁报道:7日,市委副书记、市长王远鹤召集市直涉农部门负责人调研、座谈“三农”工作。他要求,要以促进农民增收为核心,以农业供给侧结构性改革为主线,激发“三农”工作活力,推动“三农”工作再上新台阶。

会上,市直涉农部门围绕中央一号文件,结合工作实际说问题、谈打算,王远鹤边听边记,与大家深入探讨交流。

王远鹤说,近年来,全市上下围绕

“三农”工作的重点和难点,攻坚克难,改革创新,补短板、解难题、惠民生,工作有特色、有亮点,成效明显。

王远鹤指出,“三农”工作是安天下、稳天下的基础工作,是党和国家工作的重中之重,也是市委、市政府工作的重中之重。全市上下要按照重中之重的要求,进一步强化对“三农”工作的重视,支持三农、关心三农,形成合力,使我市三农工作迈上一个新的台阶。

王远鹤要求,要以农民增收为核心,推动“三农”工作上台阶。全面建成小康社会,难点在农村。要围绕农民增收,想措施、出办法,形成合力,降低农民的综合成本,提高比较效益。要以供给侧结构性改革为主线,激发“三农”工作的活力。以市场为导向,来调准、调顺、调优当前的农业结构问题。要对照中央文件要求,结合实际,认真在供给侧结构性改革方面有新的举措、新的成效。

王远鹤强调,要抓好农产品质量安全,保证“舌尖上的安全”和农村社会稳定。要抓出特色,围绕名、特、优精准发力,加强农业龙头企业的建设,通过龙头企业基地,通过基地引龙头,通过基地联农户。要抓综合生产能力、抓改革创新、抓组织保障,用改革的思维、创新的办法解决“三农”工作目前存在的短板问题、难点问题、突出问题。

副市长汪凡非参加座谈会。

今天是“三八”国际妇女节,愿广大女性更好地发挥“半边天”作用,以巾帼不让须眉的勇气和担当——

与美丽同行 与时代同频

和睦、勤俭持家等传统美德,争当孝媳、贤妻、慈母的典范,带头追求文明向上生活方式和生活情趣;要做家庭交流的推动者,充分发挥女性的纽带作用,引导家庭成员互爱互爱、互谅互让,形成向善向上的良好家风;要明事理、懂道理、有分寸,帮助家庭成员形成有美德、讲道德的自觉意识,构建和睦团结的邻里关系。
(王远鹤)

争做社会新风的倡导者

社会新风,指在全社会所推崇倡导的一种健康、向上的道德风尚,在构建和谐社会,推动社会文明建设中有着重要作用。

争做全面小康的实践者

自古以来,女性都是创造和推动社会和谐进步的重要力量。在新的历史时期,面对时代赋予的使命,女性要成

为移风易俗的中坚力量、争做社会新风的倡导者。

成为移风易俗的中坚力量,要树立社会主义核心价值观,倡导社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德建设,为社会思想道德建设注入“正能量”。

争做社会新风的倡导者,要做一个自尊、自信、自强的优秀女性,内强素质、外树形象,做新时期倡导社会文明、引领社会新风的带头人和传承者,为营造健康和谐的社会氛围,推动幸福咸宁建设,提供强有力的思想保证和精神动力。
(张敏)

争做全面小康的实践者

当前,全面建成小康社会进入决胜阶段,全市上下正围绕这一目标在不懈奋斗。被誉为“半边天”的女性,自然有

不可推卸的责任和义务,争做全面建成小康社会的忠实实践者和有力推动者。

女性擅长沟通协调,可以推动社会的和谐稳定;女性具有独特视角,可以推进民生的改善进步。尤其是现代女性,已经从传统束缚中解放出来,可以积极投身经济生产,为社会发展建功立业。

在工作实践中,广大女性要进一步提高认识,做有理想、有抱负的新女性,主动投身社会生产的各个环节;要立足岗位,把每一个工作岗位都当成奋斗的舞台,把每一项工作都作为奉献的途径,努力在平凡的岗位上作出不平凡的成绩;要不断地寻求突破,汲取新知识、新观念,让能力随着社会的发展而进步,以独特的女性智慧,发挥不可替代的作用。
(王莉敏)



春咏乡村 春耕入画

春耕时节,崇阳县天城镇茅井村的田间机声隆隆,犁耙水响,广袤的田野生机勃勃、如诗如画。村支书熊月明介绍,今年驻村扶贫工作队因地制宜,围绕观光农业做文章,发展乡村生态旅游业,带领农户加快脱贫步伐。

湖北瀛通通讯通过发行审核

有望成为我市首家主板上市公司

本报讯 记者向东宁报道:6日,中国证监会发布公告,在当天举行的主板发行审核委员会2017年第34次发审委会议上,湖北瀛通通讯线材股份有限公司(首发)获通过。

湖北瀛通通讯通过发行审核,将实现我市主板上市公司零的突破。也意味着中国资本市场的一级市场向咸宁敞开。

湖北瀛通通讯线材股份有限公司成立于2010年10月,专业从事耳机线、耳机半成品、耳机成品、

USB数据线、智能手环等系列产品研发、生产与销售,是通讯线材及电声产品行业内国际知名的一流整体解决方案提供商,咸宁市十大纳税企业。现旗下有湖北瀛通电子有限公司、瀛新精密电子有限公司、东莞市瀛通电线有限公司、东莞市开来电子有限公司、瀛通(香港)科技有限公司、瀛通(越南)电子科技有限公司、瀛通电子科技印度私人有限公司、七家子公司及东莞研发中心、武汉研发中心、北京研发中心及瀛通管理学院。

东方财富网公开的该公司相关财务指标显示,截至2016年6月,公司总资产6.175亿元,净资产4.8703亿元,营业收入2.1158亿元,净利润0.30亿元。每股收益0.32元,每股现金流量0.69元,净资产收益率6.02%;拟发行3068万股,发行后总股本达到12269.84万股。

据悉,瀛通通讯正式鸣锣上市,还需经过封卷、核准发行等环节。相关人士表示,乐观地预计,3月底4月初可能在A股市场见到瀛通通讯股票。

长江大保护 共下一盘棋

丁小强对话媒体谈长江生态修复

本报北京7日电 记者朱哲、特约记者汪殊琴报道:“作为长江重要的水源涵养地和生态屏障,咸宁在长江经济带建设、长江生态保护中肩负重大责任。”全国人大代表、市委书记丁小强6日接受《光明日报》等媒体采访,对话媒体谈“长江生态修复”。

近年来,我市把修复长江生态环境摆在压倒性位置,在“共抓大保护,不搞大开发”背景下,坚定不移地走生态优先、绿色发展道路,在“管水”和“治水”上做文章,确保一泓碧水东流。

“专项整治是改善生态环境的重要抓手。”丁小强介绍了咸宁专项整治情况。通过开展生态环境“三禁三治”治理和“三非三水”行动,全市停产整顿非煤矿山229家,取缔了一批码头、洗砂场和采砂场;关停嘉鱼畈湖工业园,清退27家化工企业;对湖库围栏围网开展集中整治,拆除17.48万亩,拆除网箱1633亩;推动赤壁晨鸣纸业转型升级,今年3月底前将停止化学漂白芦苇制浆线的生产,2019年年底前完成转型工作。

“长江生态修复急需‘一盘棋’的共治意识。”丁小强呼吁,尽快制定出台国家层面的长江流域保护规划,统一制定全流域城市和产业布局、水资源利用、水环境保护等规划,建立跨区域联防联控体系、全流域投融资体系,实现长江流域环境共治。整合长江岸线资源,切实加强岸线资源的保护利用,优化沿江城镇和绿色产业布局,建设沿江绿色生态廊道。他还建议对环境基础条件较好的长江沿线进行生态补偿,提高各地共抓长江大保护的积极性。

“长江大保护需要加快立法工作。”丁小强建议,全国人大常委会启动立法调研,对长江全流域的开发利用进行立法,从根本上实现对长江的严格管理和有效保护。

王远鹤会见武汉港发集团高层

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市委副书记、市长王远鹤会见武汉港航发展集团董事长谢宗孝,就注资入股、产业合作及长江岸线资源整合等进行交流洽谈。

市委常委、常务副市长熊征宇、副市长汪凡非参加会议座谈。武汉港发集团副总经理董政、武汉港航建设集团副总经理刘祖国、湖北公路客运集团董事长车用祥等一行会见时在座。

今日导读

个税改革有什么新动向?

详见第六版

青春在“大市”上绽放

——大市村90后女支书程桔的一天

详见第八版

农机具大检修 农资大储备 田间大管理

咸安弹响春耕协奏曲

本报讯 见习记者吴钰、特约记者胡剑芳、通讯员金志兵报道:阳春三月,桂乡大地上,一场农机具大检修、农资大储备、田间作物大管理、新型农民大培训的春耕备耕协奏曲正在弹响。

1日在汀泗桥镇赤岗村,富民农机合作社董事长吴俊辉正在打田为早稻育秧作准备。“今年我们合作社140余台套农机已检修完毕,主要为种植优质稻服务,发展订单农业,保证产品质量安全。”

富民农机合作社流转了2600亩土地,20%的土地种早稻,其他的以再生稻为主,现在正在与农资供货商洽谈,争取以最优惠的价格拿到种子、化肥、物资。全区像吴俊辉一样农机大户有百余户,累计有3000余台农机具正集中检修合唱春耕曲。

咸安有种油菜的传统。天气晴好,百公里油菜花示范基地38万亩油菜花正抽苔绽放。“油菜开花期,除草、施肥、防病,田间管理尤为重要”,区农业局总

农艺师吴达明来到马桥镇曾铺村2000亩油菜花海,指导村民田间管理,10多个村民正背着药箱为油菜喷洒硼肥和多菌灵,催花壮实,防治油菜菌核病。

“一季油菜,一季稻子,全程机械化服务,田空不着。”曾铺10组村民施汉英高兴地告诉记者,为配合打造油菜花海,家里10亩地全种上了油菜。去年3月花开,引来很多游客观光,一月下来,在家门口卖水、卖干菜土菜等就可赚2000多元。

同时,该区按规划备足了农资种子,成立农资打假执法队,加大农资打假力度,确保农户利益。积极开展农技骨干培训,培育新型农民,2月中旬开展农机检修技术培训,3月中旬还将进行春耕实战培训。

据悉,全区已确定早稻种植面积5万亩,备足种子2万斤,农药5000升,肥料2000吨。目前,已从11个申报基地中选择7个育秧基地,全面启动早稻集中育秧工作。这些基地,国家补贴累计119万元,地方财政也将给予相应补贴。